RIVAS~LUNA

CENTRO PRIVADO-CONCERTADO

1. Isabel y Borja coleccionan sellos. Isabel tiene 453 de
Espaina y Borja tiene 293 del resto del mundo ¢Cuantos
cromos tienen entre los dos?

Datos Operacion
sellos de Espafia

sellos de otros paises

2. Un arbol tiene 7 ramas con 5 manzanas cada una.éCuantas tiene
en total?

Datos Operacioén
manzanas

Ramas

Solucién manzanas

3. Isabel tiene 2€ y 50 céntimos, y quiere comprar una caja
de lapices que cuesta 1€ y 75 céntimos. ¢ Cuanto dinero le

sobra?
Datos Operacion
Tiene céntimos
Cuesta céntimos

Solucidén: Le sobran




4.

Cuando Borja subid al autobus, habia 62 personas. En la
primera parada bajaron 17 personas. Mas tarde, en la
misma ruta, subieron 12. {Cuantas personas hay en el
autobus?

Datos
Operaciones
1¢ personas
Bajan personas
Suben personas
Solucion: personas
5. Isabel y Borja quieren comprar 25 cajas de gomas que
cuestan 3€ cada una. Ademas, se van a gastar 82€ en
boligrafos. ¢ Cuanto dinero gastaran al final?
Operaciones
12 cajas gomas
12 gomas a € cada uno
Boligrafos €



